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На седници скупштинског Одбора за одбрану и унутрашње послове, која је одржана
данас, усвојен је тромесечни извештај о раду Министарства унутрашњих послова (МУП) у
којем се, између осталог, наводи да је је број кривичних дела у Србији смањен за 13,1
одсто у односу на прошлу годину.

  

  

Министар Александар Вулин је, током представљања извештаја члановима одбора,
рекао да је МУП остварио тако добре резултате захваљујући огромној подршци коју
добија од председника државе Александра Вучића.

  

Говорећи о Вучићевој безбедности, Вулин је истакао да је Вучић кључан човек у борби
против организованог криминала и мафије и да је самим тим изложеност председника
Србије и његове породице таква да је непрекидно на мети "оних против којих држава
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мора да се бори".

  

Упркос томе, додао је, део јавности нема разумевање за то, што доводи до "константног
и злонамерног" притиска на безбедност Вучића и безбедност његове породице.

  

Казао је и да Вучић понекад потцењује претње које добија и да сматра да није важно
шта ће се њему десити у том смислу, а то, како је Вулин навео, није добро.

  

"То не може да се деси. Не може мафија да буде јача од државе. Александар Вучић је
тај човек који има ту храброст и ту способност да се са овим злом заиста обрачуна",
навео је Вулин.

  

Он лично и МУП ће, како је истакао, дати све од себе да Вучић и његова породица буду
безбедни или најбезбеднији што могу.

  

Осим тога, Вулин је рекао и да постоји проблем са ирегуларним мигрантима. Навео је и
проблем огромних количина дроге, истичући да се полиција с њим успешно бори.

  

У борби против криминала највећа помоћ су им надзорне камере по градовима Србије,
иако је покренута петиција да се оне склоне, рекао је министар полиције.

  

У извештају је оцењено и да је полиција показала уздржаност током протеста летос
испред Скупштине Србије.

  

(Бета, Н1) 
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